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На основу члана 5. став 4. Правилника о самовредновању (Службени војни лист, бр. 4/12),  

 Комисија за обезбеђење квалитета усваја Предлог Плана за самовредновање и оцену 

квалитета Медицинског факултета Војномедицинске академије Универзитета одбране. 

Овим планом предвиђају се поступци и мере за све области обезбеђења квалитета, 

субјекти који треба да спроведу поступке самовредновања, као и оквирни рокови за 

њихово спровођење. 

1. Циљ самовредновања 

Основни циљеви самовредновања Медицинског факултета Војномедицинске академије 

Универзитета одбране су: 

 да подстиче ефикасност студирања на свим нивоима; 

 унапређење и побољшање студијских програма, наставе и услова рада; 

 обезбеђивање савремених технологија, услова, метода и поступака рада уз 

оптимално коришћење ресурса; 

 припремање кадета и студената за примену научних сазнања са намером да буду 

оспособљени да континуирано унапређују будуће професионално ангажовање; 

 развијање и унапређење отворености за партнерске односе и сарадњу са 

образовним, научним и стручним, домаћим и иностраним установама; 

 да се кадетима и студентима пружају стручна знања која одговарају актуелним 

захтевима локалне, националне и интернационалне заједнице; 

 да негује стални контакт са кадетима и студентима како би био у могућности да у 

потпуности одговори на њихове сугестије; 

 неговањем стандардних академских вредности, као што су интегритет, колективни 

дух, солидарност, одговорност, толеранција, објективност, висока захтевност и 

слично. 

 



2.  Области самовредновања 

Медицински факултет Војномедицинске академије Универзитета одбране обезбеђује, 

контролише и унапређује квалитет у следећим областима: 

 студијски програми; 

 наставни процес; 

 наставно особље; 

 научноистраживачки рад; 

 вредновање  кадета и студената; 

 уџбеници, литература и друга учила; 

 библиотека; 

 информатички ресурси; 

 просторни капацитет и опрема; 

 ненаставно особље; 

 улога кадета и студената у самовредновању и провери квалитета; 

 процес управљања; 

 финансирање; 

 јавност и транспарентност рада. 

 

3. Предлог чланова Одбора за самовредновање 

Чланови Одбора за самовредновање Медицинског факултета Војномедицинске акедемије 

Унивезитета одбране у Београду су: 

 ВС проф. др Ружица Козомара, 

 пк доц. др Срђан Лазић, 

 ВС асист. др сци. мед. Бисерка Вукомановић-Ђурђевић, 

 Сандра Марковић (референт МФ ВМА), 

 кадет Павле Дугалић. 

4. Термин спровођења самовредновања 

      a) Од маја 2012. године почеле су припреме за евалуацију квалитета наставног процеса 

од стране Секретаријата Медицинског факултета Војномедицинске академије 

Универзитета одбране у Београду на свим предметима интегрисаних академских студија 

медицине, путем анкете, у циљу вредновања квалитета начина извођења наставе и испита.  



     б) Октобар, новембар, децембар 

 Обилазак шефова катедри ради консултација, прикупљања података о проблемима 

са којима се сусреће катедра при организацији наставе, као и нових предлога за 

боље извођење наставе. 

 Провера документације која се води на предметима, као и провера докумената који 

су качени на огласну таблу. 

 Обилазак наставе у зимском семестру на одабраним (методом случајног избора) 

предметима интегрисаних академских студија медицине. 

 Спровођење вредновања квалитета наставе од стране кадета путем анкете 

(новембар). 

 Анализа резултата кадетског вредновања и припрема Извештаја о резултатима 

кадетског вредновања педагошког рада наставника и сарадника. 

 Састанци са представницима Кадетског парламента- анализа резултата свих анкета 

и предлог корективних мера. 

 Састанци са шефовима предмета који су лоше оцењени у претходном периоду. 

в) Јануар, фебруар, март 

 Обилазак практичних, писмених и усмених делова испита у јануарском 

испитном року, а посебно на предметима код којих су примећени пропусти 

у раду. 

 Састанци са представницима Кадетстског парламента, разговор о 

проблемима које кадети имали у зимском семестру (настава, испити, 

колоквијуми и друго). 

 Израда Извештаја о самовредновању Медицинског факултета 

Војномедицинске академије Универзитета одбране у Београду (март). 

 

 

5. Методи и инструменти самовредновања и релевантна документа 

У току самовредновања прикупљаће се релевантна документа за сваки стандард 

(стратегије, правилници, извештаји о успеху кадета, анкете кадета итд. Од метода, техника 



или поступака самовредновања користиће се методе анализе садржаја докумената, 

анкетирање и интервјуисање. 

6. Учесници у поступку самовредновања 

Поступак самовредновања на Медицинском факултету Војномедицинске академије 

Универзитета одбране спроводи Одбор за самовредновање, који образује Наставно-научно 

веће Медицинског факултета Универзитета одбране (Одлука бр. 43/1). Секретаријат 

Медицинског факултета пружа подршку Одбору за самовредновање у поступку 

самовредновања. 

Након спроведеног поступка самовредновања Одбор за самовредновање систематизује и 

обрађује податке и саставља Извештај о самовредновању који се доставља Комисији за 

обезбеђење квалитета. 

Комисија за обезбеђење квалитета разматра Извештај и даје своје мишљење о квалитету.  

Извештај Одбора за самовредновање и своје мишљење Комисија за обезбеђење квалитета 

доставља Наставно-научном већу Медицинског факултета Универзитета одбране. 

На основу Извештаја Одбора, као и мишљења Комисије за обезбеђење квалитета, 

Наставно-научно веће Медицинског факултета Универзитета одбране доноси одлуку о 

испуњености стандарда за самовредновање и оцењивање квалитета студијских програма, 

наставе и услова рада или о оцени кавалитета у појединим областима у којима се 

спроводио поступак самовредновања. 

Наставно-научно веће  Медицинског факултета Универзитета одбране доноси одлуку о 

усвајању Извештаја и о оцени кавалитета.  

7. Други елементи од значаја за спровођење самовредновања  

Други аспекти који су специфични за Медицински факултет Војномедицинске академије 

Универзитета одбране, а који су од значаја за процес самовредновања су: 

 војна обука кадета, 

 физичко васпитање кадета, 

 услови живота и рада кадета. 

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ 

пуковник 

проф. др Радош Зечевић 

 

 


